



लंदन से आई अंग्रेजन की गुलाबी चूत का स्वर्ग

“वाइट गर्ल सेक्स कहानी लन्दन से बनारस में घूमने आई मुझे एक टूरिस्ट की है। मैं उसे घुमाने ले गया लेकिन रात में बारिश की वजह से हम एक ही जगह रुके। उसके बाद क्या हुआ ? ...”

Story By: राहुल कुमार 08 (rk08)

Posted: Wednesday, August 30th, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [लंदन से आई अंग्रेजन की गुलाबी चूत का स्वर्ग](#)

लंदन से आई अंग्रेजन की गुलाबी चूत का स्वर्ग

वाइट गर्ल सेक्स कहानी लन्दन से बनारस में घूमने आई मुझे एक टूरिस्ट की है। मैं उसे घुमाने ले गया लेकिन रात में बारिश की वजह से हम एक ही जगह रुके। उसके बाद क्या हुआ ?

दोस्तो, मेरा नाम राहुल है.

आप सबने मेरी पिछली कहानी

मैंने सबसे पहली चूत मौसी की चोदी

को बहुत प्यार दिया.

बहुत से लोगों के मेल भी आए।

मैंने आशा नहीं की थी कि मेरी कहानी इतनी पसंद आएगी।

इसी से प्रेरित होकर मैं आप सबके सामने एक और सच्ची घटना प्रस्तुत करने जा रहा हूं।

जो नए पाठक हैं उनको मैं बता दूं कि मैं बनारस शहर का रहने वाला हूं।

मेरा रंग गोरा है, कद 5 फुट 6 इंच है और मेरा लंड 7 इंच लंबा और 3 इंच मोटा है।

यह वाइट गर्ल सेक्स कहानी है 2022 की, मैं कॉलेज की छुट्टी के बाद बहुत दिन के बाद घर आया था।

तो घर आने के बाद एक दिन मेरे एक दोस्त ने मुझे घाट पर बुलाया।

बनारस के घाटों पर हर साल हजारों टूरिस्ट आते हैं।

और उन्हें देखना मेरे लिए कोई नई बात नहीं थी।

मैं घाट के बाहर अपनी बाइक पार्क करके जा रहा था तभी मेरे पास से एक बला की खूबसूरत अंग्रेजन गुज़री।

उसकी उमर करीब 28 साल थी।

उसके चूचे 36 के थे और कप साइज होगा C.

दोस्तो, ऐसा बदन देख के मैं हिल सा गया।

मैं अपना होश संभालते हुए चल ही रहा था कि तभी उसने मुझे आवाज दी।

दोस्तो, मेरी तो जैसे जान ही अटक गई.

लेकिन हिचकिचाते हुए मैं उसके पास गया।

अंग्रेजी मुझे बचपन से अच्छे से आती है इसलिए मुझे उससे बात करने में कोई दिक्कत नहीं होनी थी।

मैं उसके पास गया तो वह घाट के बाहर ही खड़े होकर 'घाट कहां है' ये पूछ रही थी।

अब इसको किस्मत नहीं तो और क्या कहा जाए।

मैंने भी मौके का फायदा उठाते हुए उसको कहा- आप मेरे साथ चल सकती हैं, मैं भी वहीं जा रहा हूँ।

दोस्तो, मैं तो इतनी बात करके ही खुश था.

लेकिन ऊपर वाला कभी कभी कुछ और ही चाहता है।

अंग्रेजन को साथ लेकर घाट पर आया और मैं अपने दोस्त से मिला.

हम बैठ के बातें करने लगे और चाय पीने लगे.

तभी मेरे दोस्त के पापा का फोन आया ।

उसने मुझे कहा- मुझे कुछ काम है. करके मैं 10 मिनट में वापिस आ जाऊंगा.

उसका घर पास ही था ।

मैं वहीं इंतजार कर रहा था और चाय की दुकान के पास बैठ के चाय पी रहा था.

तभी वह लड़की वहां चाय पीने आई ।

उसने मेरी तरफ देखा तो स्माइल किया.

जवाब में मैं भी मुस्कुरा दिया ।

उसने चाय ली और मेरे बाजू में आकर बैठ गई ।

दोस्तो, एक तो उसकी खूबसूरती, ऊपर से उसका परफ्यूम और सुबह सुबह घाट का वो दृश्य मुझे मदहोश कर रहा था ।

वह मुझसे मेरे बारे में पूछने लगी तो मैंने उसे अपना नाम वगैरह बताया.

उसने अपना नाम ऐना बताया ।

फिर वह मुझसे बनारस के बारे में पूछने लगी ।

बातों बातों में पता चला कि वह कल ही लंदन से यहां घूमने आई है और अभी 10 दिन यहां रुकेगी ।

ऐसे ही बात करते करते हमारी दोस्ती हो गई ।

चूंकि मैं बचपन से ही बनारस में पला बढ़ा हूं तो मुझे बनारस की जगहों और गलियों के बारे में बहुत अच्छे से पता है ।

बनारस के बारे में मेरा ज्ञान देख कर उसने मुझे बनारस घुमाने और दिखाने का आग्रह किया।

मेरी भी छुट्टी अभी कुछ दिन और चलने वाली थी तो मैंने भी सोचा कि उसके साथ समय बिताने को मिलेगा. इससे बढ़िया और क्या ही होगा.
तो कुछ देर सोच कर मैंने हां कर दी।

इसी दौरान मुझे अपने दोस्त का ख्याल आया जो 10 मिनट में आने वाला था लेकिन आया नहीं।

बात करने पर पता चला कि वह काम की वजह से नहीं आएगा।

फोन रखने के बाद मैंने ऐना को उसके होटल छोड़ा और उसका व्हाट्सएप नंबर लेकर घर आ गया।

अगले ही दिन सुबह 8 बजे उसका कॉल आया।

मैं तैयार हुआ और बाइक उठा के निकल पड़ा।

उसे होटल से रिसेव किया और हम सारनाथ की तरफ निकल गए।

यूं तो सुबह हर जगह रोड खाली होती है लेकिन सावन का समय था।
वहां मेला लगा था और थोड़ी भीड़ भी थी जिसकी वजह से मुझे ब्रेक लगाना पड़ रहा था
और इसी बहाने मुझे उसका स्पर्श मिल रहा था।

मुझे तो ये सब बहुत ही अच्छा लग रहा था।

वहां हम घूमे, फोटोज ली और खाया पिया और घूमे और उसे होटल छोड़ दिया।

अब रोज मेरा यही रूटीन था।

एक दिन मैं उसे जैसे ही होटल छोड़ने गया, तेज बारिश शुरू हो गई, देखते ही देखते सड़क पर पानी भर गया।

ऐना ने मुझे वहीं रुकने की सलाह दी.

और मेरे पास और कोई रास्ता भी नहीं था तो मैंने घर पर फोन कर दिया कि मैं अब सुबह ही आ पाऊंगा।

हम होटल के रूम में गए.

बारिश तेज हो रही थी और उसने चाय मंगाई।

बारिश का मजा लेते हुए हमने चाय पी और फोटोज देखी।

हम फोटोज देख रहे थे और मैं उसे उस जगह के बारे में बता रहा था जिसे सुन के उसे काफी मजा आ रहा था.

तभी गेट नॉक हुआ और वेटर 2 बीयर की बोतल लेकर आ गया.

जिसे देख कर मैं पीने से मना करने लगा.

लेकिन काफी जोर देने के बाद मैंने पीने के लिए हां कर दी.

मैंने सोचा एक बॉटल से क्या ही होगा।

हमने एक एक बॉटल पी।

उसे नशा होने लगा और वह हंसने लगी और फिर उसकी अंग्रेजी मेरी समझ से बाहर होने लगी।

उसने टीवी ऑन किया और मुझसे इंडियन सॉन्ग लगाने को कहा.

फिर वह झूमती झूमती मेरे पास आई और मुझसे डांस करने के लिए कहने लगी। पहले तो मुझे थोड़ी घबराहट हो रही थी लेकिन फिर मुझे भी थोड़ा सुरूर चढ़ने लगा तो मैं भी उसके साथ डांस करने लगा।

डांस करते करते वह कपड़े उतारने लगी। मेरी फटने लगी और जैसे जैसे वो कपड़े उतार रही थी मैं उसका बदन देख के मदहोश होता जा रहा था।

अब वह बस ब्रा पैंटी में रह गई और मेरे भी कपड़े उतारने लगी। उसने मुझे बगल में पड़े बेड पर धकेल दिया जिसके कारण मैं बैठ गया।

वाइट गर्ल सेक्स के लिए तैयार थी, उसने जरा भी देर करे बिना फट से मेरी अंडरवियर सरकाई और गप्प से मेरा लन्ड मुंह में भर लिया और एक बार में अंदर ले गई।

इस झटके की प्रतिक्रिया से मेरी आंखें बंद हो गईं और बस मैं कहीं खो गया।

कुछ देर बाद मैं झड़ गया तभी उसने मुंह से लन्ड निकाला और मुंह धोकर आई।

आकर उसने अपनी ब्रा उतार कर साइड फेंक दी।

अब मैं होश में आ चुका था और पलट वार करने को पूरी तरीके से तैयार हो गया।

मैं बेड से उठा, उसे गोद में उठाया और बेतहाशा किस करना शुरू कर दिया। उसने पैर मेरी कमर पर जकड़ लिए।

दोस्तो, मैं शब्दों में बयां नहीं कर सकता।

बाहर झमाझम बारिश हो रही थी, बिजली कड़क रही थी और मैं एक बला की खूबसूरत लड़की को बेतहाशा किस कर रहा था।

मुझे ऐसा लग रहा था कि हम दोनों एक दूसरे के मुंह में घुस जाएंगे ।

चूंकि वह 5 स्टार होटल था तो उसका बाथरूम बहुत ही सुंदर था ।

मैं उसे बाथरूम में ले गया और बेसिन के बगल के स्लैब पर बैठाया ।

इस समय मेरी वासना चरम पे थी ।

ऊपर से उसने काले रंग की पैंटी पहन रखी थी ।

मुझे काली ब्रा पैंटी खास पसंद है ।

मैंने उसकी पैंटी उतारी और मैं पागलों की तरह उसकी चिकनी गुलाबी चूत चाटने में लग गया ।

वह अंग्रेजी में चिल्ला रही थी- ओह यस सक इट ... यस राहुल इट माई पूसी ... ओह माई गॉड ... यस यस ... आई एम कमिंग ।

दोस्तो, उसका अंग्रेजी में यूं चिल्लाना मुझे एकदम पोर्न स्टार वाली फीलिंग दे रहा था ।

उसके बाद मैंने उसे फिर से गोद में उठाया और किस करते करते मैं उसे बेड तक लाया और उसे बेड पे लेटा दिया.

फिर मैंने उसके 36" के चूचों पर आक्रमण कर दिया ।

मैं उन्हें खूब दबाता चूसता निचोड़ता.

कभी पूरे चूचे को मुंह में भरने की कोशिश करता, लेकिन नाकामयाब हो जाता ।

दोस्तो, मैं पागल हो चुका था और मुझसे रुका नहीं जा रहा था जिससे ऐना और मजे में आ रही थी ।

फिर उसने कहा- लेट्स फक् राहुल ।

मैंने उसकी बात सुनी और उसकी चिकनी गुलाबी चूत के सामने आ गया.
लेकिन चोदने से पहले मैंने फिर से जी भर कर उसकी चूत चाटी।

अब उसकी चूत बिलकुल भीग चुकी थी।

मैंने लन्ड अन्दर डाला और एक झटके में लन्ड अन्दर फिसल गया.

उसे थोड़ा झटका लगा लेकिन मजा आया.

फिर मैंने धक्के लगाने शुरू किए।

बाहर बारिश और बिजली की आवाज आ रही थी फिर भी पूरा कमरा फच फ़च की आवाज से गूँज उठा था।

ऐना चिल्लाई जा रही थी- कम ऑन राहुल फक मी ... मेक मी कम!

मुझे ऐसा लग रहा था कि मैं किसी पोर्न स्टार को चोद रहा हूँ।

मैंने करीब आधे घंटे तक उसकी धकापेल चुदाई की.

फिर मैंने उसे बेड के किनारे कुछ यूँ लेटाया कि उसका सर बेड से उल्टा लटका रहे और मेरे लन्ड के सामने रहे.

तब मैंने उसका मुँह चोदना शुरू किया।

इससे मेरा लन्ड उसके गले की गहराई तक जाता दिख रहा था।

वह लगातार अग्ह अग्ह ... गो गो .. की आवाज़ निकाल रही थी.

मुझे लगा कि उसे दिक्कत हो रही है.

तो मैंने लन्ड बाहर निकाला.

लेकिन उसने फिर से डालने का इशारा किया तो मैं फिर उसका मुँह चोदने में लग गया.

उसकी आंखों में आंसू आ गए थे लेकिन वह फिर भी 'गिव इट टू मी' कहती रही.

लेकिन 10 मिनट भी नहीं हुए थे और मेरा उसके मुंह में टिक पाना बहुत ही मुश्किल लग रहा था तो मैंने मुंह से लन्ड निकाल लिया.

फिर मैंने उसे गोद में उठाया जैसे हीरो हीरोइन को उठाते हैं.

और बाथ टब की ओर गया जिसमें मैंने पहले ही पानी खोल दिया था जिसकी वजह से वो भरा हुआ था।

पहले हमने शावर लिया जिसमें मैंने उसका मुंह धुलवाया फिर मैंने उसे बेसिन के सहारे झुका के पीछे से उसकी चुदाई की।

अब उसकी चूत बहुत ज्यादा पानी छोड़ रही थी, मुझे अहसास हो गया कि वह झड़ने वाली है उसे और तड़पाने के लिए मैंने जेट स्प्रे की तेज पानी की धार उसके चूत पे छोड़ी जिससे वह झड़ने के बिलकुल करीब आ गई।

फिर मैं नीचे बैठा और उसकी चूत चाटने लगा.

जिसके पांच मिनट बाद उसने कस के मेरे बालों को पकड़ कर अपनी चूत में घुसेड़ लिया और झड़ गई.

फिर मैं उसे बाथटब में ले गया और उसमें लेटा दिया जिसमें मैंने गर्म पानी भर रखा था।

पहले मैं खुद उसमें बैठा और अपने आगे उसे बैठाया।

मैंने उसे एक अच्छी सी मसाज दी जिससे उसे बहुत अच्छा लगा.

फिर मैंने उसे बाथ टब की दीवार पे बैठा कर उसकी चूत चाटी जिसके 10-15 मिनट बाद वह झड़ गई।

अब नहा कर हम बाहर आए.
मैंने टाइम देखा तो 7 बज रहे थे।

मैंने उसे बाय कहा और घर पर आ गया।

उसे वो सेक्स बहुत पसंद आया और अगले 6 दिन तक हमने रोज सेक्स किया.

आशा करता हूं कि आपको मेरी यह वाइट गर्ल सेक्स कहानी पसंद आएगी.

धन्यवाद।

rk081801@gmail.com

Other stories you may be interested in

बच्चे की चाह में- 5

हॉट ग्रुप फक कहानी में पढ़ें कि प्रेगनेंसी की चाहत में एक रिसोर्ट में बहुत सारे कपल आये हुए थे. उन्होंने आपस में साथी अदल बदल करके सेक्स किया. कहानी के पिछले भाग बच्चे की चाह में चुद गयी में [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी भाभी ने घर बुलाकर चूत चटवाई

अलोन भाभी वांट सेक्स कहानी में मैंने एक भाभी को पार्क में ताड़ना शुरू किया. वह मुझे बहुत सेक्सी लगती थी. लेकिन बात करते हुए मेरी फटती थी. एक दिन उसी ने पहल की. मित्रो, मेरा नाम शैडो (नीर) और [...]

[Full Story >>>](#)

बच्चे की चाह में- 4

द अदर मैंन सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक बार पराये पुरुष की चाह लग गयी तो लड़की अपनी तमन्ना पूरी करके ही छोड़ती है. शादीशुदा लड़की गैर मर्द के बड़े लंड से चुद गयी. कहानी के पिछले भाग परायी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे घर पर हुआ मेरी चूत का उद्घाटन

वर्जिन चूत की चुदाई की कहानी में मैंने अपनी कुंवारी बुर अपने कॉलेज के लड़के से चुदवा ली. वह मेरा कोई बॉयफ्रेंड भी नहीं था. पर मुझे लंड लेने की तलब लगी हुई थी. सभी पाठकों को नमस्कार, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

बच्चे की चाह में- 3

फुल वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि प्रेगनंट होने के लिए पत्नी पराये मर्द का सहारा लेने को तैयार थी और पति भी परायी औरत की चुदाई करना चाह रहा था. दोनों ने एक दूसरे को छूट दे दी थी. [...]

[Full Story >>>](#)

